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Карточка № 1
Вариант – 1

Запиши число:

7 дес. 4 ед. =
  9 ед. =

6 дес. 5 ед. =
8 дес. =

2 дес. 9 ед. =
3 дес. 2 ед. =

----------------------------------------------------------------
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Карточка № 1

Вариант – 2

Запиши число:

8 дес. 3 ед. =
 7 ед. =

7 дес. 4 ед. =
6 дес. =

3 дес. 1 ед. =
4 дес. 9 ед. =

----------------------------------------------------------------
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Карточка № 2
Вариант – 1

Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых:
89 = … + …
72 = … + …

18 = … + …
49 = … + …

56 = … + …
35 = … + …

----------------------------------------------------------------
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Карточка № 2
Вариант – 2

Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых:
67 = … + …
59 = … + …

86 = … + …
25 = … + …

34 = … + …
13 = … + …

----------------------------------------------------------------
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Карточка № 3

Вариант – 1

Переведи:

40 дм = …м …см
       30 дм = …м

8 м 70 см = …дм                4 м 3 дм = …дм

51 см = …дм …см                7 м 50 см = …дм

-------------------------------------------------------------

Карточка № 3
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Вариант – 2

Переведи:

20 дм = …м …см
        50 дм = …м

6 м 70 см = …дм                2 м 1 дм = …дм

38 см = …дм …см                5 м 30 см = …дм
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Карточка № 4


Вариант – 1

Вставь нужное число:

… + 7 = 44
… + 6 = 94
… + 8 = 35

9 + … = 84
9 + … = 26
7 + … = 71
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----------------------------------------------------------------

Карточка № 4

Вариант – 2

Вставь нужное число:

8 + … = 24
… + 6 = 65
… + 9 = 61

8 + … = 87
… + 9 = 86
… + 9 = 71
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----------------------------------------------------------------

Карточка № 6
Вариант – 1

Реши примеры с объяснением:

35 – 16 =
43 – 25 =
91 – 53 =

36 + 16 =
47 + 25 =
19 + 53 =

12 + 39 =
83 – 28 =
47 + 25 =

33 + 19 =
94 – 16 =
35 + 29 =

----------------------------------------------------------------
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Карточка № 6

Вариант – 2
Реши примеры с объяснением:

98 – 29 =
91 – 37 =
36 + 38 =

18 + 49 =
88 - 79 =
16 + 57 =

85 - 49 =
85 – 38 =
72 - 49 =

75 + 16 =
19 + 35 =
27 + 68 =

----------------------------------------------------------------
Карточка № 8
Вариант – 1

Реши задачу:

 В корзине 15 зелёных перцев, красных перцев на 6 больше,
а жёлтых перцев столько, сколько зелёных и красных 
перцев вместе. Сколько жёлтых перцев в корзине?

----------------------------------------------------------------

Карточка № 8

Вариант – 2

Реши задачу:
 В пакетах было 14 яблок, апельсинов на 9 больше, а
мандаринов столько, сколько яблок и апельсинов вместе. 
Сколько мандаринов было в пакетах?

Карточка № 9

Вариант – 1

Реши задачу:

 Начерти ломаную из трёх звеньев так, чтобы длина
каждого звена была равна 7 см. Узнай длину ломаной?

----------------------------------------------------------------
Карточка № 9

Вариант – 2

Реши задачу:

Начерти ломаную из трёх звеньев так, чтобы длина каждого 
звена была равна 5 см. Узнай длину ломаной?

----------------------------------------------------------------
Карточка № 10

Вариант – 1

Реши уравнения:

93 – х = 17

Х + 45 = 93

63 – х = 29

---------------------------------------------------------------

Карточка № 10

Вариант – 2

Реши уравнения:

х – 18 = 46

Х + 19 = 56

41 – х = 22

---------------------------------------------------------------
Карточка № 11

Вариант – 1

Реши задачу:

Начерти прямоугольник со сторонами 2 см и 7 см.
 Найди периметр этого прямоугольника.

--------------------------------------------------------------
Карточка № 11

Вариант – 2

Реши задачу:

Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см. 

Найди периметр этого прямоугольника.



